

机油漏了4公里,货车司机赔偿5万多

污染了路面,还导致3名路人摔伤

快报讯(通讯员 陆遥 记者 严君臣)近日,一名货车司机在车辆发生碰撞、所载的变压器机油泄漏的情况下,报警后竟然又驾车驶离,结果造成数千米长的公路遭受污染,致使3名路人摔倒受伤。接到报警后,南通海门区交通执法人员和民警在采取紧急措施的同时,迅速查获了肇事的货车司机。11月2日,现代快报记者了解到,这名货车司机不但被处以罚款,还要赔偿高额的医疗费和路面损失。

10月20日中午,南通市交通运输综合行政执法支队海门大队三中队中队长路红星接到报警电话,报警人称海门区三万线公路路面有大量不明油污,污染里程长达数公里,而且已经有多名骑车路人摔跤受伤。此外,来往车辆也在路面打滑,情况非常危急。

路红星立即和队友们带上装备,驾车急速赶往事发地。与此同时,执法人员与公路养护部门联系,立即启动应急预案,迅速安排人员、机械等,争取尽快赶往现场进行处置。

10多分钟后,执法人员赶到了现场。只见公路一侧是一条长长的乌黑发亮的不明油带,好在当时正值中午,路上只有零星的车辆在行驶,还有一些骑电瓶车的路人。为防止事故的发生,执法人员利用警用喊话器提醒过往车辆和行人缓



公路养护人员在清洗路面 通讯员供图

慢通行,并在污染带的尽头临时设置警戒,引导过往车辆、行人安全有序通行。

不久,接到110指令的交警也到达了现场。几乎同时到达的公路养护部门人员立即进行人工铺撒防滑砂料吸附油污,减少路面打滑危险。经过半天的紧张清理作业,长4000余米、宽4米,计15200平方米被机油污染的路面被清理干净,现场恢复正常通行。

经过警方调查,受雇于南通一家货运公司的肇事司机张某被传唤。据张某交代,事发当日,其驾驶货车载着一台重达10吨的旧变压器从余东镇运往湖南衡阳。就在其

行至不远时,因避让一辆三轮车,紧急刹车的他造成所载的变压器与车厢发生碰撞。被撞坏的变压器开始泄漏机油,张某报警。就在其停车等待民警时,突然产生了驾车离开的想法。

10月31日,据南通市交通运输综合行政执法支队海门大队三中队执法人员介绍,根据《中华人民共和国公路法》中规定,造成公路路面损坏、污染或者影响公路畅通的,责令停止违法行为,处五千元以上一万元以下的罚款。此外,张某还将赔偿3名伤者的医疗费约2.2万元,赔偿其所污染路面的损失3万元。面对处罚和赔偿,张某后悔不迭。

踩破玻璃摔下小区采光井 男子向物业索赔被驳回

快报讯(记者 刘遥)南京一男子忘带家门钥匙,于是走到地下车库的采光井玻璃上,想去屋子后窗取备用钥匙。不料玻璃突然破裂,导致他坠落受伤。事发后,他找小区物业公司索赔,法院会支持他的诉请吗?

钱某租住在南京某小区一楼。一天晚上,钱某返回住处时发现没带钥匙,就想绕到屋子后窗取备用钥匙。他翻越栏杆,走在地下车库的采光井玻璃上。正当他靠近窗户时,脚下玻璃突然破裂,导致他坠落到3米深的地下车库里。物业人员发现后,立即将他送到医院治疗。

事发后,钱某将物业公司起诉到南京市江北新区人民法院并提出赔偿。他认为,对方没有对采光井玻璃尽到保养义务,使得玻璃表面污垢堆积,进而导致他以为踩的不是玻璃。物业没有在采光井周围设置警示标识,存在过错。

物业公司在庭审时辩称,钱某受伤是他自己的危险行为所致,物业公司作为小区的管理方,已经尽到了安全保障义务,无需承担任何赔偿。

法院认为,案涉采光井位于钱某居住的一楼房屋窗外,他作为小区住户,对居住房屋周围环境、设

施情况均应有基本的识别与判断。钱某称不知采光井材质系玻璃,明显不符合生活常识。同时,采光井与草地之外均已设置围栏,围栏本身就具备警告提示的作用。钱某对自己的损害具有过错。对于物业公司的责任问题,法院认为其对小区内公共区域内建筑物、构筑物等进行了日常巡查检修,在发现钱某受伤后,物业人员还在第一时间将他送往医院救治。这些行为说明物业公司已尽到了基本义务,其不存在不作为的过错行为,不应承担赔偿责任。近日,南京市江北新区人民法院驳回了钱某的诉讼请求。

为捞一根水管,老人被困12米深井

快报讯(通讯员 季敏 王承炫 王雪沁 记者 严君臣)11月1日上午8时许,南通海安市一七旬老人被困水井内。据了解,这口井有约12米深,井口直径30多厘米,救援空间较为狭小,情况十分危急。闻讯赶来的救援人员及时给老人输送氧气,并合力将老人拉上来。所幸救援及时,老人没有生命危险。

11月1日早上8时许,海安市公安局大派出所接到报警,称一老人被困井内,井内水位到其腰部,长时间呆在下面恐有生命危险,需要救援。接到110指令后,民警迅速联合消防、村委会工作人员火速赶往现场进行救援。

经现场勘查,老人被困在一个井深约12米,井口直径34厘米的水井内,井水淹至老人腰部。此时老人已经在水中泡了近一小时,由于早晨天气较冷,老人衣着单薄,此时已瑟瑟发抖,但好在老人意识清醒。井内阴冷潮湿,容易导致老人



事发水井 通讯员供图 扫码看视频

缺氧和失温,情况十分紧急。消防救援人员一边使用气瓶给老人输送氧气,一边喊话安慰老人。由于井口较窄,救援人员决定用递送腰带方式将老人拉出水井。经了解,老人早上用抽水泵从井内打水浇地时水管不慎掉进井内,便想着从井边悬挂绳子下去捞上来,

由于井内潮湿、缺氧导致体力不支,多次尝试后都无法爬上来,在呼喊求助后,被路过村民听见并帮忙报警。老人上来时全身都已湿透且体温较低,民警从老人家中找来棉被为老人取暖,并帮老人换上干净衣服,很快老人体温逐渐恢复正常,大家才松了口气。

手法再隐蔽,也难逃法网

离职时记下公司账户密码 半年内盗刷20万余元

快报讯(通讯员 韩杨阳 记者 王晓宇)离职后利用公司账户未修改密码漏洞,连云港小伙史某半年内盗刷公司款项20万余元。近日,经连云港市海州区人民检察院提起公诉,史某因犯盗窃罪判处有期徒刑二年六个月,并处罚金人民币三万元。

2022年4月27日,连云港市某电子商务有限公司采购员在采购商品时,发现公司账户内的金额不对,于是找到公司财务人员调取账单,这才发现从2021年10月至2022年4月这半年时间内,公司数个账户内陆续有几十笔不明原因支出,数额累计20余万元。在确认没有其他采购员进行过这些交易后,公司负责人果断报警。

经过侦查,民警锁定了嫌疑人史某。22岁的史某曾在该电子商务有限公司短暂做过兼职业务员,于2021年9月离职。

史某被传唤到案后,供述了自己盗窃的犯罪事实。史某称,从该电子商务公司离职后一直没有钱花,想起自己在该公司工作期间

无意得知过公司账户的支付密码,便打起了账户内资金的主意。

2021年10月的一天晚上,史某偷偷回到公司,发现公司大门钥匙一如往常放在一楼外面的空调外机上,便用钥匙打开大门潜入公司内部,打开办公桌上专用于采购和给客户还款用的手机,用扫码支付的方式,分两次给自己手机转了1000元,随后便偷偷离去。

此后的半年内,尝到了甜头的史某频频在深夜、凌晨时分出现在无人的公司内,用扫码付款、直接转账等方式疯狂敛财,每次转账几百元至数千不等,共计窃得公司三个账户内钱款人民币209640元,并将这些钱款在酒吧等娱乐场所进行挥霍,直至盗窃行为被发现。

2022年8月31日,连云港市海州区检察院对该案审查后,以史某涉嫌盗窃罪向海州区法院提起公诉。近日,海州区法院对该起盗窃案依法作出判决,史某因犯盗窃罪判处有期徒刑二年六个月,并处罚金人民币三万元。

为掩人耳目穿工作服去偷 不料因此露了马脚



嫌疑人开着三轮车被公共视频拍下 通讯员供图

快报讯(通讯员 尤宫轩 记者 顾潇)4名工人白天在工地上班,晚上到工地盗窃施工钢材,在4个月时间里,“蚂蚁搬家”盗窃了近2万斤材料。为了掩人耳目,他们还特意穿上工作服假借在施工,没想到最终还是工作服让他们露了“马脚”。

“民警同志,不好了。我们在工地附近摆放的公路护栏全都不见了。”今年夏天,高邮市公安局车逻派出所接到当地一施工单位的报警。原来,高邮市境内的G233国道和京沪高速高邮段相继进行了路口改造和拓宽工程,其间堆放在户外的近两万斤重的护栏、钢筋等钢材不翼而飞,严重影响工程进展。

每个护栏有1米多高体积庞大,前后丢失了这么多,嫌疑人作案势必动用交通工具。车逻派出所办案民警随即调出案发地沿线道路的公共视频,连续追踪几天,果然发现一辆可疑的三轮摩托车。这辆车于深夜时分频繁出现在施工工地附近,车上还堆放着很像护栏的材料。

民警对这伙人的行踪深挖彻查,然而夜幕下的黑影在多个视频中仅一闪而过,线索追踪到这里就中断了。在调查中,被盗工地的一些负责人反复观看视频,发现嫌疑人穿的外套与一施工方工人的工作服非常相似。了解到该情况后,车逻派出所立即组织警力调查,将林某、乐某等四名犯罪嫌疑人抓获。

在派出所内,四人对自己的犯罪事实供认不讳。“当时只觉得这样来钱快,根本没想后果。”林某向警方交代,因手头拮据,他们将施工暂时拆下的护栏、钢筋等材料卖到了废品收购站。“我们穿着工作服作业好让人误以为晚上还在施工,没想到还是暴露了。”

经查,这伙人原是一个班组的工人,他们白天在工地上干活,晚上下班后干起了偷盗,4个月时间内往返多个施工路段,先后实施了12起盗窃,采用“蚂蚁搬家”的方式盗窃近2万斤各类施工钢材。

目前,该案正在进一步办理中。